
В МБДОУ детский сад № 94 для организации питания заключен Договор (контракт) на организацию поставки и поставки пищевых продуктов:  между МАУ «Комбинат детского питания и МБДОУ детский сад №94, согласно которого МАУ «Комбинат детского питания» обеспечивает составление примерного сбалансированного 10-ти дневного меню с учетом существующих требований, осуществляет организацию питания, проводит фасовку и комплектацию продуктов питания в соответствии с переданными заявками учреждения и утвержденным меню.
Адрес МАУ «Комбинат детского питания»: 665806, г. Ангарск, квартал 120 строение 5,а/я 662, тел.факс 51-26-31     e-mail: maukdp@mail.ru
Также МАУ «Комбинат детского питания» обеспечивает разработку и предоставляет дошкольному учреждению ежедневное меню питания для детей раннего возраста (от 1 до 3 лет) и детей дошкольного возраста (от 3 до 8 лет).
[bookmark: _GoBack]С 10 - дневным  и ежедневным меню можно ознакомиться на сайте МБДОУ № 94: для детей раннего возраста, и для детей дошкольного возраста.

